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Die Gegenwartsform des Zeitwortes wird gebildet, indem  
 
zum Wortstamm der 1. Stammform "-e/-st/-t/-en/-t/-en" hinzugefügt wird. 
 
z.B. schreiben: 

1. P.EZ: ich ___________________________________ 

2. P.EZ: du ___________________________________ 

3. P.EZ. männlich: er ___________________________________ 

3. P.EZ. weiblich: sie ___________________________________ 

3. P.EZ. sächlich: es ___________________________________ 

1. P.MZ.: wir ___________________________________ 

2. P.MZ.: ihr ___________________________________ 

3. P.MZ.: sie ___________________________________ 

dd 

z.B. lesen: 

1. P.EZ: ich ___________________________________ 

2. P.EZ: du ___________________________________ 

3. P.EZ. männlich: er ___________________________________ 

3. P.EZ. weiblich: sie ___________________________________ 

3. P.EZ. sächlich: es ___________________________________ 

1. P.MZ.: wir ___________________________________ 

2. P.MZ.: ihr ___________________________________ 

3. P.MZ.: sie ___________________________________ 
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